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Shqipe

Programi i Bachelorit

Zbulojeni pasurinë e gjuhës,
letërsisë, dhe kulturës te Fakulteti i
Filologjisë!

Bashkohuni me programin tonë të
BA-së në 'Gjuhë Shqipe' dhe thelloni
njohuritë në kompleksitetet e
trashëgimisë sonë kombëtare.

Universiteti i Prishtinës
Fakulteti i Filologjisë

"

Rreth nesh
Fakulteti i Filologjisë vepron në
kuadër të Universitetit të
Prishtinës si njësi akademike e
përqëndruar në ofrimin e
programeve të studimit në
fushë të shkencave filologjike,
duke filluar nga studimi i
shkencave nacionale (i gjuhës,
i letërsisë dhe i kulturës
shqiptare), mësimi dhe studimi
i gjuhëve, i letërsive dhe i
kulturave të huaja (angleze,
gjermane, frënge, italiane,
turke, arabe, perse, kroate), si
dhe studimi i gazetarisë dhe i
shkencave të komunikimit në
përgjithësi.
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Programi i Gjuhës Shqipe në Fakultetin e
Filologjisë të Universitetit të Prishtinës ofron
një udhëtim arsimor të pasur që hyn në
hollësi të gjuhës shqipe. Me një kurrikulë të
plotë të projektuar për të nxitur aftësitë
gjuhësore dhe vlerësimin kulturor, ky
program pajis studentët me një kuptim të
thellë të trashëgimisë së tyre kombëtare.

Programi përfshin gjithsej 240 kredite ECTS,
duke mbuluar një gamë të gjerë të lëndëve.

Përkushtimi i programit ndaj kultivimit të
gjuhëtarëve të aftë dhe mbështetësve të
pasionuar të kulturës e bën atë një zgjedhje
ideale për ata që duan të zbulojnë të
pasurën e gjuhës shqipe dhe thesaret
letrare të saj të magjepsura.

Ofrohen bursa për studentët
ndërkombëtarë.

ÇFARË OFROJMË
Departamenti i Gjuhës Shqipe ofron studime në gjuhën shqipe, si në varietetin standard
ashtu edhe në variacionet dialektore të saj. Studimi në kuadër të Departamentit të Gjuhës
Shqipe është shumë i rëndësishëm, pasi studentët do të kenë mundësi të zgjerojnë dhe
thellojnë njohuritë e tyre në linguistikën teorike, sistemin gramatikor dhe fonetik të gjuhës
shqipe, strukturën e saj, si në aspektin sinkronik ashtu edhe diakronik.

Përveç kësaj, studentët njihen gjithashtu me konceptet dhe principet e fushave të gjuhësisë
aplikative, që nga njëra anë i mundësojnë studentëve të kryejnë kërkime të pavarura
gjuhësore, ndërsa nga ana tjetër i ndihmojnë edhe në përmirësimin e aftësive të tyre si
edukatorë. Kështu, ata i pajisin për mësimdhënie të gjuhës shqipe, si gjuhë e parë apo e
dytë. Si pasojë, pas përfundimit të studimeve të tyre, studentët nga Departamenti i Gjuhës
Shqipe shpesh orientohen drejt pozicioneve të mësimdhënies në institucionet arsimore në
vend, si dhe në fushën e redaktimit dhe korrekturës në media dhe shtëpi botuese në nivele
kombëtare.

Për detaje të veçanta mbi programin, lëndët dhe shpërndarjen e kredive, ju lutemi vizitoni
faqen zyrtare të programit https://filologjia.uni-pr.edu/page.aspx?id=1,19.
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